Temat: Dzielenie utamkoéow dziesietnych.

Przeczytaj uwaznie temat, ale przepisz i rozwigz tylko zadania i definicje napisane na
zielono

Dzielenie utamkow dziesietnych przez liczby naturalne wykonujemy tak samo jak
dzielenie liczb naturalnych przez liczby naturalne. Pamietamy tylko aby w wyniku
przepisac przecinek.

Pamietaj, aby jedng cyfre zapisywac w jednej kratce.

Dzielenie utamkow dziesietnych przez Dzielenie utamkow dziesietnych przez
liczby jednocyfrowe liczby dwucyfrowe
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Zadanie 31. Oblicz ilorazy sposobem pisemnym (pod kreska).
Wzér powyze;j.
a) 2684:2=
b) 84,75:3 =
c) 736,95: 5=
d) 147,6:12 =
e) 48,75:15=

Dzielenie utamkow dziesietnych przez utamki dziesietne rozpoczynamy od
doprowadzenia do sytuacji, aby dzielnik stat sie liczg naturalng. Mnozymy zatem
dzielng i dzielnik przez 10, przez 100 przez 1000 itd. Nastepnie wykonujemy
dzielenie.
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Dzielenie utamkoéw dziesietnych przez utamki dziesietne
113,76 : 0,3 =1137,6:3 =

Pomnozytam dzielng i dzielnik przez 10. Dzielnik jest liczbg naturalna moge
wykonywac¢ dzielenie
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Zadanie 32. Oblicz ilorazy sposobem pisemnym (pod kreska).
Wzér powyze;j.
a) 64,82:0,2=
b) 84,728 :0,02 =
c) 736,5:0,3=
d) 67,75:0,5=
e) 9,875:0,05 =






